

## 附件 6 东莞市第五高级中学艺术潜质测试告知书

尊敬的家长：

您好！祝贺您的孩子顺利考上第五高级中学，欢迎他（她）成为五中的学子。

从建校至今十九年，从一所默默无闻的普通高中迅速跃升为一所全市知名的特色学校。一直以来，五中以“艺术类高考”为龙头、“文理科高考”为基础，两者齐头并进、相辅相成、互相促进，实现了“低进高出”的良性循环。

多年来，五中的“艺术高考”一直领跑全市。近 6 年，五中许多艺术类考生考上了全国知名艺术院校。**美术方面**，熊穗安（2016 届）、高镜清（2017 届）、简暉伦（2018 届）考上中央美术学院，曾博（2018）、周甜（2019）等 14 位同学考上中国美术学院，匡红旗（2018 届）等 6 位同学考上天津美术学院，王博雅、孙丹（2021 届）等 60 位同学考上广州美术学院。**音乐方面**，李育娴、陈彦如（2021 届），王佑心、朱睿妮（2020 届）考上中国音乐学院，刘哲（2018 届）、马焰民（2020 届）考上上海音乐学院，袁楚磊（2018 届）考上中央民族大学，罗楠安、刘景秀（2020 届）等 158 位同学考上星海音乐学院，陈淑君、黎慧冰（2020 届）等 13 位同学考上华南师范大学，梁伟坚、彭来仪（2021 届）等 7 位同学考上武汉音乐学院，郭靖宁、张馨尹（2019 届）等 6 位同学考上西安音乐学院，林希蔓（2018 届）、钟文祥（2019 届）考上四川音乐学院，张嘉洋、田睿涵（2021 届）考上浙江音乐学院。**2021 年，五中艺术高考又创辉煌（录取进行时）！**

这些同学中，有相当一部分是高一入学时才被推荐并走上艺术之路的。他们在读艺术班之前，在艺术方面是一张白纸，文化成绩也很一般。例如，2012 年被中国美术学院录取的黎佩君同学，中考文化成绩仅达到我校中等水平，如果她们没有选择自己的艺术特长，考上重点大学的可能性将微乎其微了。2011 年考进中央美术学院的梁钰明同学，当年入学文化成绩在年级排前十名，也选择了艺术之路，最后以优异的成绩考进了中央美术学院！

也许您还不知道自己的孩子有没有艺术潜质，也许您的孩子压根就没有想过选择艺术高考这条路，但是面对竞争激烈的高考，面对人生又一个重大挑战，“思路”将成为“出路”的关键。为此，注册入学时我校将对高一的新生进行一次较为全面的特长生面试，恳请家长配合和谅解。（已通过我校今年自主招生预录取的新生无需参加此次艺术潜质测试，直接入读艺术班相关专业；参加我校今年自主招生考试未通过预录取，但成绩达到美术 130 分以上、书法 210 分以上、音乐 75 分以上、舞蹈 70 分以上的新生可凭成绩证明申请入读艺术班相关专业）

五中有一片神奇的土地，艺术教育和艺术高考将继续为您和您的孩子创造奇迹。

东莞市第五高级中学

东莞市艺术中学

2021 年 7 月 13 日